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个是错误的? A.在单CPU环境下,并发执行的程序在CPU上交

替运行 B.计算机经过若干层软件的改造,而操作系统位于各种

软件的最底层 C.用户程序之间不能并发执行,用户程序与操作

系统程序之间能并发执行 D.没有任何软件支持的计算机称为

裸机,操纵它是非常困难的 这道题涉及两个重要概念,一个是

裸机改造,一个是并发执行. 没有任何软件支持的计算机称为

裸机,操纵它是非常困难的,事实上是完全不可能的.裸机经过

若干层软件的改造,就成为功能更加完善的.可以使用其他软件

的计算机,而操作系统位于各种应用软件的最底层.因此B和D

都是正确的. 操作系统的并发性是指宏观上(请注意宏观二字)

多个程序同时向前推进,因此在单CPU环境下,在CPU上交替运

行的程序是并发执行的.如果从微观上看,既然是交替运行的,

那就不是并行的.然而从宏观上看A就是正确的.同理,用户程序

之间能并发执行,用户程序与操作系统程序之间也能并发执行.

因此C是错误的. 答C) 2.下述说法中,哪一个是正确的? A.宏观

上看分时系统的各个用户是轮流地使用计算机 B.分时系统中

各个用户都可以与系统交互对话 C.各个用户的程序在分时系

统中常会相互混淆 D.分时系统对用户的响应有比较大的延迟 

这道题主要针对分时操作系统的基本概念.A涉及它的多路性,

即若干个用户可以同时使用一台分时系统的计算机.微观上看

是各用户轮流使用计算机.宏观上看是各用户在并行工作.A说

它在宏观上是轮流使用计算机是不对的. B涉及它的交互性,即



用户可根据系统对请求的响应结果,进一步向系统提出新的请

求.这种能使用户与系统进行人-机对话的工作方式,明显地有

别于批处理系统,因而分时系统又被称为交互式系统.这表明B

是正确的. C涉及它的独立性.即用户之间可以相互独立操作,互

不干涉.系统保证各用户程序运行的完整性,不会发生相互混淆

或破坏现象.因此C的说法是错误的. D涉及它的及时性.即系统

可对用户的输入及时作出响应.分时系统性能的主要指标之一

是响应时间,是指从终端发出命令到系统予以应答所需的时间.

这个延迟时间并不大,可见说法D也是错误的.分时系统的主要

目标是对用户响应的及时性,即不致用户等待每一个命令的处

理时间过长.计算机系统往往同时采用批处理方式来为用户服

务,即时间要求不强的作业放入"后台"(批处理)处理,需频繁交

互的作业在"前台"(分时)处理. 所以,B为正确答案. 3.分时系统

采用_的方式处理用户的服务请求. 分时操作系统接收每个用

户的命令,采用时间片轮转的方式处理用户的服务请求,即按照

某个次序给每个用户分配一段CPU时间,进行各自的处理.对每

个用户而言,仿佛"独占"了整个计算机系统.这种方式可以理解

为在某一时间段内多个用户共享主机的资源,但是在某一个时

刻只能有一个用户使用主机的资源. 所以,分时系统采用时间

片轮转的方式处理用户的服务请求. 4.下述说法中,哪一个是错

误的? A.计算机用于飞行控制,必须是实时系统 B.计算机用于

石化生产控制,不必是实时系统 C.计算机用于预订机票也要实

时系统 D.计算机用于情报检索更要实时系统 实时系统可分成

两类:(1)实时控制系统.把计算机用于飞行控制.导弹发射等的

自动控制时,要求计算机能尽快处理测量系统测得的数据,及时

地对飞机或导弹进行控制,或将有关信息通过显示终端提供给



决策人员.把计算机用于轧钢.石化.机加工等工业生产过程控

制时,也要求计算机能及时处理由各类传感器送来的数据,然后

控制相应的执行机制. (2)实时信息处理系统.把计算机用于预

定飞机票.查询有关航班.航线.票价等事宜时,或把计算机用于

银行系统.情报检索系统时,都要求计算机能对终端设备发来的

服务请求及时予以正确的回答.所以,B的说法是不对的. 答B) 5.

下述说法中,哪一个是错误的? A.分布式操作系统与网络操作

系统是两个完全不同的系统软件 B.分布式操作系统与网络操

作系统在物理结构上是没有区别的 C.分布式操作系统要求一

个统一的操作系统,系统结构对用户是透明的 D.网络操作系统

要求一个统一的操作系统,系统结构对用户是透明的 分布式操

作系统与网络操作系统是两个不容易分清的概念.本章对操作

系统类型的介绍,可能还不足以把这两个概念分清.本题中的A

和B都是正确的.分布式系统要求一个统一的操作系统,实现系

统操作的统一性.分布式操作系统管理分布式系统中的所有资

源,它负责全系统的资源分配和调度.任务划分.信息传输控制

协调工作,并为用户提供一个统一的界面,用户通过这一界面实

现所需要的操作和使用系统资源,至于操作定在哪一台计算机

上执行或使用哪台计算机的资源则是操作系统完成的,用户不

必知道.这就是所谓的"透明性",因此C也是正确的.对于网络操

作系统,系统结构对用户是不透明的.网络用户在使用网络资源

时,必须知道网络资源的分布情况.网络文件目录的结构等.因

此D是错误的. 答D) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


